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ВступВступ

З сивої давнини ВЧИТЕЛЬ покликаний:
• «долучати учня до найцінніших скарбів людства: інтелек-

туальних і духовних надбань» (Олекса Біланюк);
• «вказувати тому, хто навчається, шлях до  самого себе» 

(Ервін Чаргафф);
• «творити людину» (Василь Сухомлинський).

Ця велична місія ВЧИТЕЛЯ, то набуваючи, то втрачаючи вираз-
ність у  суспільному вимірі, переходить з  одного століття в  інше, 
заломлюючись через  постійно змінні цивілізаційні виклики, зрос-
таючі суспільні вимоги та освітні запити.

Сучасна українська освіта  — це  відкрита динамічна система, 
функціонування і  розвиток якої унормовується низкою зако-
нів, положень, наказів та  інших нормативно-правових документів, 
які упродовж останніх двох років затверджено / схвалено постано-
вами Кабінету Міністрів України та наказами Міністерства освіти 
і  науки України. Знання й  дотримання контенту цих нормативно-
правових документів є  обов’язком кожного учасника освітнього 
процесу, і в першу чергу — ВЧИТЕЛЯ.

Посібник, який  ви тримаєте в  руках, є  навчальним виданням, 
на сторінках якого висвітлено матеріал 12-ти тем, що у свою чергу 
об’єднуються у чотири блоки: 1) нормативно-правові основи загаль-
ного призначення; 2) нормативно-правові основи суб’єктного при-
значення; 3) нормативно-правові основи змістово-процесуального 
призначення; 4) нормативно-правові основи працевлаштування.

Блочне упорядкування матеріалу слугує системному опрацю-
ванню нормативно-правових документів, усвідомленню логічної 
взаємообумовленості їхніх контентів, швидкому віднаходженню 
потрібної інформації.

Дидактична організованість 12-ти тем характеризується дихото-
мією, оскільки забезпечує реалізованість двох процесів, що супере-
чать один одному:
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— реалізація сталості, що  виявляється в  дотриманні такого 
алгоритму: 1)  конкретизація загальних відомостей (мета, 
умови досягнення мети, етапи опрацювання змісту теми, 
основні терміни та  поняття); 2)  поетапне опрацювання 
змісту теми; 3)  рівневий тестовий контроль; 4)  завдання 
для  самостійної роботи; 5)  джерела для  інформальної 
освіти; 6)  дані для  самоперевірки; 7)  критерії для  самооці-
нювання;

— реалізація варіативності, що  має місце під  час поетапного 
опрацювання змісту теми й  забезпечується опрацюван-
ням нормативно-правових документів на основі перевірки 
гіпотез, розв’язання ситуацій навчального та професійного 
характеру, поетапного досягнення складників перманентної 
мети, аналітичного опрацювання контенту таблиць, рисун-
ків, текстів тематичного спрямування, планування власного 
кар’єрного зростання, участі у фаховому конкурсі тощо.

Щиро дякую ВСІМ, хто обрав цей навчальний посібник для фор-
мальної  / неформальної  / інформальної освіти з  метою опрацю-
вання:

1) нормативно-правових основ професійної діяльності 
ВЧИТЕЛЯ;

2) дидактичної варіативності організації сучасного процесу 
навчання.

Тетяна Мієр 
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Тема 9. Статут як  нормативно-правовий акт. Нормативна 
база облаштування навчальних кабінетів початкової школи

Запитання, які виникли під час опрацювання теми:

Тема  10.  Правове підґрунтя інноваційної освітньої діяль-
ності

Запитання, які виникли під час опрацювання теми:

Тема 11.  Правове підґрунтя реалізації інклюзивної освіти 
в початковій школі

Запитання, які виникли під час опрацювання теми:

Тема 12. Трудовий договір: правовідносини між роботодавцем 
і працівником

Запитання, які виникли під час опрацювання теми:
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